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Proteccion contra sobretensiones para fuente de
alimentacion, (SPD clase |, tipo 1)

1. Descripcién del producto
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM

¢ Para redes de 5 conductores (L1, L2, L3, N, PE)
» Con contacto de indicacién remota
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1

* Para redes de 5 conductores (L1, L2, L3, N, PE)
* Sin contacto de indicacion remota

2. Advertencias de seguridad

Las tareas de instalacion y mantenimiento de este equipo solo puede llevarlas a
cabo un un electricista autorizado.

Al abrir el equipo se pierde el derecho de garantia del fabricante.

3. Instalacion

Para la instalacion deben respetarse las normas y leyes especificas del pais. En
especial, se debera tener en cuenta que la tension de servicio maxima de la
instalacion no supere la tensién maxima de medicién del descargador Uc.
Antes de la instalaciéon, comprobar desperfectos externos del equipo.

Si el equipo no esta defectuoso, no se podra utilizar.

4. Mediciones de aislamiento
Antes de hacer una medicién de aislamiento en la instalacién, desenchufe la

proteccion enchufable. De lo contrario, pueden producirse mediciones erréneas.

Una vez concluida la medicion de aislamiento, vuelva a insertar la proteccion
enchufable en el elemento de base.

5. Esquema de dimensiones (Fig. 2)
* Anchura total = 71.2 mm

6. Indicacién de defecto del conector (Fig. 3)
- verde -> ok
- rojo -> defectuoso

7. Codificacién del elemento de base (Fig. 4)
Se debe retirar la placa de cédigo del pin de codificacion (1) en un conector de
repuesto.

8. Extraer el conector (Fig. 5)
(1) Presionar el bloqueo lateral, (2) retirar el conector macho del elemento base.

9. Contacto de indicacién remota "RS" (Fig. 6)

10. Aplicacion en el sistema CA
Ejemplo:

— en el sistema TT/TN-S 3+1 (Fig. 7)

(1) - Cableado en forma de V

- Cableado de derivacion

11. Conexion (Fig. 8)

¢ (1)- Cableado en forma de V
DIN-VDE 0100-534:2009-02

b preferible < 0,5 m; 1 m max.
IEC 60364-5-53:2002-06

b méaximo 0,5 m

* (2)- Cableado de derivacion
DIN-VDE 0100-534:2009-02
(a+b) preferible <0,5m; 1 m max.
IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) max. 0,5 m

* Barra equipotencial

12. Fusible previo (Fig. 7)
Deben tenerse en cuenta los datos del fusible previo y extraerse los datos
técnicos.

Protection antisurtension pour I'alimentation (SPD
classe I, type 1)

1. Description du produit
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM

* Pour réseaux a 5 fils (L1, L2, L3, N, PE)
* Avec contact de signalisation a distance
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1

* Pour réseaux a 5 fils (L1, L2, L3, N, PE)
* Sans contact de signalisation a distance

2. Consignes de sécurité

Les travaux d'installation et d'entretien de cet appareil doivent uniquement étre
réalisés par une personne qualifiée en électricité.

Toute ouverture de I'appareil annule le droit de garantie auprés du constructeur.

3. Installation

Les prescriptions et lois nationales doivent étre respectées lors de l'installation. Il
convient en particulier de s'assurer que la tension de service maximale de
linstallation ne dépasse pas la tension de référence U du parafoudre.

Avant l'installation, contrdler que I'appareil ne présente pas de dommages
extérieurs.

Si l'appareil est défectueux, celui-ci ne doit pas étre utilisé.

4. Mesures d'isolement

Retirez la fiche de protection de l'installation avant d'effectuer une mesure de
I'isolement. Dans le cas contraire, des erreurs de mesure sont possibles.
Réinsérer le connecteur méle dans son élément de base une fois l'isolation
mesurée.

5. Dessin coté (Fig. 2)
* Largeur totale = 71,2 mm

6. Signalisation de défaut connecteur male (Fig. 3)
- vert->OK
— rouge -> défaut

7. Détrompage de I'élément de base (Fig. 4)
Avec un connecteur male de rechange, le disque de détrompage (1) doit étre
enlevé de la tige de détrompage.

8. Retirer le connecteur male (Fig. 5)
(1) pression sur le verrou latéral, (2) retrait du connecteur male de I'¢lément de
base.

9. Contact de signalisation a distance "RS" (Fig. 6)

10. Application dans le systeme CA
Exemple :

— dans le systeme TT/TN-S 3+1 (Fig. 7)
Céablage en V

Cablage en dérivation

11. Raccordement (Fig. 8)

* (1)- CablageenV

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b de préférence < 0,5 m, au maximum 1 m
CEI 60364-5-53:2002-06

b max.0,5m

- Cablage en dérivation

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) de préférence < 0,5 m, au maximum 1 m
CEIl 60364-5-53:2002-06

(a+b) maximum 0,5 m

* Barre d'équipotentialité

12. Fusible en amont (Fig. 7)
Il convient de respecter les données du fusible en amont et de relever les
caractéristiques techniques.

Surge protection for power supply (SPD Class |, Type 1) Uberspannungsschutz fiir die Stromversorgung (SPD

1. Product description

VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM

 for 5-conductor networks (L1, L2, L3, N, PE)
» With remote indication contact
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1

 for 5-conductor networks (L1, L2, L3, N, PE)
» Without remote indicator contact

2. Safety notes

Installation and maintenance work on this device may only be carried out by an
authorized electrician.

The manufacturer's warranty no longer applies if the device is opened.

3. Installation

National laws and regulations must be observed during installation. It is important

to make sure that the max. operating voltage of the system does not exceed the
rated voltage of the U arrester.

The device must be checked for external damage before installation.

If the device is defective, it must not be used.

4. Insulation measurements

Remove the protective plug before conducting insulation testing on the system.
Otherwise inaccurate measurements may result.

Reinsert the connector into the base element after insulation testing.

5. Dimensional drawing (Fig. 2)
* Overall width =71.2 mm

6. Connector fault display (Fig. 3)
— green -> ok
- red -> defective

7. Keying of the base element (Fig. 4)
When using replacement connectors, coding plate (1) must be removed from the
coding pin.

8. Remove the connector (Fig. 5)
(1) Press lateral locking latches together, (2) remove connector from the base
element.

9. "RS" remote indicator contact (Fig. 6)

10. Application in the AC system
Example:

— inthe TT/TN-S system 3+1 (Fig. 7)

(1) - V-shaped wiring

(2) - branch wiring

11. Connection (Fig. 8)

¢ (1) - V-shaped wiring

DIN-VDE 0100-534:2009-02

b recommended < 0.5 m; maximum 1 m
IEC 60364-5-53:2002-06

to maximum 0.5 m

¢ (2)- branch wiring

DIN-VDE 0100-534:2009-02

(a+b) recommended < 0.5 m; maximum 1 m
IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maximum 0.5 m

* Equipotential bonding strip

12. Backup fuse (Fig. 7)
Observe the specifications regarding the backup fuse and refer to the technical
data.

Class |, Typ 1)

1. Produktbeschreibung
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM

e Fur 5-Leiter-Netze (L1, L2, L3, N, PE)
* Mit Fernmeldekontakt
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1

e Fur 5-Leiter-Netze (L1, L2, L3, N, PE)
* Ohne Fernmeldekontakt

2. Sicherheitshinweise

Die Installations- und Wartungsarbeiten an diesem Gerat diirfen nur von einer
autorisierten Elektrofachkraft ausgefiihrt werden.

Bei Offnen des Gerétes erlischt der Gewahrleistungsanspruch gegeniiber dem
Hersteller.

3. Installation

Bei der Installation sind landesspezifische Vorschriften und Gesetze einzuhalten.
Insbesondere ist darauf zu achten, dass die max. Betriebsspannung der Anlage
die Ableiter-Bemessungsspannung U nicht libersteigt.

Das Gerét ist vor der Installation auf duBere Beschadigungen zu prifen.

Ist das Gerat defekt, darf es nicht verwendet werden.

4. Isolationsmessungen

Ziehen Sie vor einer Isolationsmessung in der Anlage den Schutzstecker.
Anderenfalls sind Fehimessungen maglich.

Setzen Sie den Stecker nach der Isolationsmessung wieder in das Basiselement
ein.

5. MaBbild (Abb. 2)

* Gesamtbreite =71.2 mm

6. Defektanzeige Stecker (Abb. 3)
— grin -> ok
- rot -> defekt

7. Kodierung des Basiselementes (Abb. 4)
Bei einem Ersatzstecker muss das Kodierplattchen (1) vom Kodierpin entfernt
werden.

8. Stecker ziehen (Abb. 5)
(1) Seitliche Verriegelung zusammendriicken, (2) Stecker aus dem Basiselement
ziehen.

9. Fernmeldekontakt "RS" (Abb. 6)

10. Applikation im AC-System
Beispiel:

— im TT/TN-S-System 3+1 (Abb. 7)
V-férmige Verdrahtung

) - Stich-Verdrahtung

11. Anschluss (Abb. 8)

* (1)~ V-férmige Verdrahtung
DIN-VDE 0100-534:2009-02

b bevorzugt < 0,5 m; maximal 1m
IEC 60364-5-53:2002-06

b maximal 0,5 m

¢ (2)- Stich-Verdrahtung
DIN-VDE 0100-534:2009-02
(a+b) bevorzugt < 0,5 m; maximal 1m
IEC 60364-5-53:2002-06

(a+b) maximal 0,5 m

* Potenzialausgleichsschiene

12. Vorsicherung (Abb. 7)
Die Angaben der Vorsicherung sind zu beachten und den technischen Daten zu
entnehmen.

Caractéristiques techniques Technical data Technische Daten
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DE Betriebsanleitung fiir den Elektroinstallateur

EN Operating instructions for electrical personnel

FR Manuel d'utilisation pour I'électricien

ES Manual de servicio para el instalador eléctrico

VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM 2800183

VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 2800184
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Conector de repuesto L-N/N-PE  Connecteur de rechange L-N/N-PE  Replacement connector L-N/N-PE  Ersatzstecker L-N/N-PE 2800190 VAL-MS-T1/T2 335/12.5 ST/
2800191 F-MS-T1/T2 50 ST

Datos eléctricos Caractéristiques électriques Electrical data Elektrische Daten

Clase de ensayo IEC Classe d'essai CEIl |IEC category IEC Prufklasse LI1/T1, T2

Tension nominal Uy Tension nominale Uy Nominal voltage Uy Nennspannung Uy 240 V AC (230/400 V AC ... 240/415 V AC)

Tension constante maxima Ug L-N/N-PE  Tension permanente maximale Ug L-N/N-PE  Maximum continuous operating voltage Ug L-N/N-PE  Hochste Dauerspannung Ug L-N/N-PE 335V AC/264V AC

Corr. de rayo de prueba ljm, (10/350)us L-N/N-PE  Courant de foudre d'essai liy, (10/350)us L-N/N-PE  Lightning test curr. lin, (10/350)us L-N/N-PE  Blitzpriifstrom li,, (10/350)us L-N/N-PE  12,5kA /50 kA

Comportamiento TOV en Ut withstand ~ Réponse au TOV pour Ut withstand ~ TOV behavior at Ut withstand ~ TOV-Verhalten bei Ut withstand 415V AC (5s/L-N)/1200 V AC (200 ms / N-PE)

Corriente transitoria total |y, (10/350)pus Courant de décharge global |y, (10/350)ps Total discharge surge current |y, (10/350) ps GesamtableitstoBstrom Iy, (10/350)us 50 kA

Corriente transitoria total Iy, (8/20)us Courant de décharge global |, (8/20)us Total discharge surge current Iy, (8/20)us GesamtableitstoBstrom |y (8/20)us 50 kA

Nivel de proteccion Up L-N/N-PE  Niveau de protection Up L-N/N-PE  Protection level Up L-N/N-PE  Schutzpegel Up L-N/N-PE  <1,2kV/<1,7kV

Corriente transitoria nominal |, (8/20) ps L-N/N-PE  Courant nom. de décharge |, (8/20)us L-N/N-PE  Nominal discharge surge current I, (8/20) us L-N/N-PE  NennableitstoBstrom I, (8/20)us L-N/N-PE  12,5kA /50 kA

Corriente transitoria max. |y (8/20) ps L-N/N-PE  Courant de décharge max |, (8/20)us L-N/N-PE  Max. discharge surge current |,y (8/20)us L-N/N-PE  Max. AbleitstoBstrom |4y (8/20)us L-N/N-PE 50 kA /50 kA

Resistencia al cortocircuito |p con fusible previo maximo Résistance aux courts-circuits Ip en présence d'une protection Short-circuit resistance Ip with max. backup fuse (effective) Kurzschlussfestigkeit Ip bei maximaler Vorsicherung (effektiv) 25 kAims

(efectivo) max. en amont (effectif)

Fusible previo maximo requerido para cableado de linea Protection max. en amont pour cablage de lignes de dérivation Max. required backup fuse with branch wiring Erforderliche Vorsicherung maximal bei 160 A (gL/gG)

derivada Stichleitungsverdrahtung

Fusible previo maximo requerido para cableado de paso en Protection max. en amont pour cablage simple en V Max. required backup fuse with V-type through wiring Erforderliche Vorsicherung maximal bei V- 80 A (gL/gG)

forma de V Durchgangsverdrahtung

Datos generales Caractéristiques générales General data Allg ine Daten

Temperatura ambiente (servicio) Température ambiante (fonctionnement) Ambient temperature (operation) Umgebungstemperatur (Betrieb) -40°C...80°C

Grado de proteccion Indice de protection Degree of protection Schutzart 1P20

Normas de ensayo Normes d'essai Test standards Prifnormen IEC 61643-1 2005/ EN 61643-11/A11 2007

Datos de conexion rigido / flexible / AWG Caractéristiques de raccordement rigide / souple / AWG Connection data solid / stranded / AWG Anschlussdaten starr / flexibel / AWG 1,5mm?-35mm?/1,5mm?-25mm?/15-2

Rosca de tornillo Pas de la vis Screw thread Schraubengewinde M5

Par de apriete Couple de serrage Torque Anzugsmoment 4,5Nm

Longitud a d I Longueur a dénuder Stripping length Abisolierlange 16 mm
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Enerji besleme icin asiri gerilim koruma (SPD Sinif I, Tip

Protecéo contra surtos para a fonte de alimentacao

Protezione contro le sovratensioni per alimentatore
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PHOENIX CONTACT GmbH & Co. KG
FlachsmarktstraB3e 8, 32825 Blomberg, Germany
Fax +49-(0)5235-341200, Phone +49-(0)5235-300

- . . www.phoenixcontact.com MNR 24 - 01 2010-12-
nepeHanpsamxeHun (SPD knacc |, Tun 1) 1) (SPD Classe |, Tipo 1) (SPD classe |, tipo 1) IT P Istruzioni per I'uso per l'elettricista installatore 9050024 -0 010-12-08
1. OnucaHue nspenua 1. Uriin tanimi 1. Descricao de produto 1. Descrizione prodotto PT Instrugdo de montagem para o eletricista
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM TR Elektrik personeliigin isletme talimatiar
¢ [ina 5-nposoaHbIx ceTeit (L1, L2, L3, N, PE) . 5 iletkenli sebekeler igin (L1, L2, L3, N, PE) * Para redes com 5 condutores (L1, L2, L3, N, PE) * Per reti a 5 conduttori (L1, L2, L3, N, PE) RU MHCTPYKUMA N0 SKCMAYaTaLmMM ANA 91eKTPOMOHTEpa
¢ C KOHTaKTOM fi. Nepefayu AUCTaHL,. curHana ¢ lkaz kontakh * Com contato de sinalizagdo remoto * Con contatto FM
VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1-FM 2800183
* [ina 5-nposoaHbIx ceTeit (L1, L2, L3, N, PE) . 5 iletkenli sebekeler igin (L1, L2, L3, N, PE) ¢ Para redes com 5 condutores (L1, L2, L3, N, PE) * Per reti a 5 conduttori (L1, L2, L3, N, PE) VAL-MS-T1/T2 335/12.5/3+1 2800184
¢ Be3 KoHTaKTa AnA AUCTaHLMOHHOW Nepeaayn ¢ lkaz kontaksiz ¢ Sem contato de sinalizagao remoto ¢ Senza contatto FM
2. MpaBuna TeXHUKU 6e3onacHoCTH 2. Givenlik notlari 2. Instrucbées de seguranca 2. Indicazioni di sicurezza
Pa6oTbl N0 MOHTAKY Y TEXHUYECKOMY 06CNYHMBaHUIO JAHHOTO YCTPOMUCTBA Bu cihazin montaji ve bakimi yalniz yetkili bir elektrik teknisyeni tarafindan Os trabalhos de instalagdo e manutengdo neste equipamento somente podemser  L'installazione e la manutenzione di questo apparecchio devono essere effettuati
[O/MKHbI MPOMU3BOANTLCA YNOJHOMOYEHHBIM CMEeLMaNMCTOM MO 3NEKTPOTeXHMKe.  yapilmalidir. realizados for eletricistas autorizados. solo da specialisti dell'elettronica autorizzati. VAL_MS_T1 /T2_ ~-FM
B cny4ae caMoCTOATENbHOrO BCKPLITUA KOpnyca Npuéopa rapaHTuiiHbie Cihaz agllirsa Uretici garantisi ortadan kalkar. Se o equipamento for aberto, é cancelado o direito a garantia do fabricante. Aprendo I'apparecchio decadono i diritti di garanzia verso il produttore.
0BA3ATENLCTEA UITOTOBMTE/IA TEPRIOT ory. 3. Montaj 3. Instalacao 3. Installazione Umax / |max AC:|250V/1 ,5 A
3. MoHTam Montajda ulusal yasa ve yénetmeliklere uyulmalidir. Sistemin maks. ¢alisma Na instalacédo, observar as especificacdes e legislagdo do respectivo do pais. Al momento dell'installazione bisogna rispettare le norme e le leggi specifiche del
Mpy MOHTaxe cneayeT yunTbiBaTb TPe6OBaHUA MECTHbIX CTaHAAPTOB M 3aKoHOB.  geriliminin arestériin Ug nominal geriliminin Gizerine ¢ikmamasi énemlidir. Observar, sobretudo, para que a max. tensao operacional da instalagdo ndo seja  paese. In particolare bisogna fare attenzione che la tensione d'esercizio massima U / | DC . 30v / 1 5 A
B yacTHOCTH, HE06XOAMMO CNeauTb 3a TEM, YTOBbI MaKc. paboyee HanpsaxeHne  Cihaz montajdan dnce dis hasarlara karsi kontrol edilmelidir. superior a tensao nominal do dispositivo de prote¢éo Ug . dell'impianto non superi la tensione di dimensionamento scaricatore Ug. max max " ’

YCTaHOBKM He NpeBbILIaso pacyeTHoe HanpsameHWe paspagHuka Ug . Cihaz hasarliysa kullaniimamalidir. Verificar o equipamento quanto a avarias externas antes da instalag&o. Prima dell'installazione bisogna verificare che il dispositivo non presenti danni
Mepep NpoBeAeHNEM MOHTaMa YyCTPOMCTBO A0/THHO GbITb MPOBEPEHO Ha f - . Se o equipamento apresentar defeitos, ndo podera ser utilizado. esterni.
NpeAMeT Ha/IM4MUA BHELLHWNX NOBPEMAEHNN. 4j Izolagyon olgumlerl . . . , _ . = Se l'apparecchio ¢ difettoso non deve essere utilizzato. .
ECM yCTPOMCTBO HeUCNPaBHo, €ro He/baA HCMoNb30BaT. Sistemde izolasyon testi yapmadan 6nce koruma sigortasini gikarin. Aksi takdirde 4. Medic6es de Isolagaq o ) ) . . : o i Torque 2-4 Ibs-in
6lgtim sonuglar hatali olabilir. Remova os plugues de protegdo antes da medig&o de isolagdo na instalacdo. Do~ 4. Misurazioni dell'isolamento 2 2
4. N3mepeHuHe CONPOTUBIEHUA U30NALUN izolasyon testinden sonra fisi taban elemanina tekrar takin. contrario, pode haver erros de medigao. Scollegare la spina di protezione prima della misurazione dellisolamento 7 mm 0,1 4 mm°-1 ,5 mm 7 mm
Lo, B npormeson Cryuse amepon Syt wenpeanmamn 5. Boyutlu gizim (Fig. 2) peccloge o cenecornovamens na base, ape @ medeac Dopo I misurazions dellisclamento, amsorie i spna neflomonto base. 278 AWG 28-16 (CSA) —
IMocne M3MEPEHUs N30NALMM YCTAHOBMTE LUTEKEPHBINA MO/ 0BPaTHO Ha * Toplam geniglik = 71.2 mm 5. Desenho dimensional (Fig. 2) i i
i - . - * Largura total = 71,2 mm 5. Disegno quotato (Fig. 2) AWG 30-14 (UL)
6a30Bbi SN1EMeHT. 6. Fis ariza gostergesi (Fig. 3) 'S
. ~ . . pessore totale = 71,2 mm
5. PasmepHbiit yepTem (Fig. 2) — yesil -> ok 6. Indicacao de defeito do conector (Fig. 3) . . . . .
* FaBapnTHas WpHa = 71,2 Mm _ kirmizi -> anizall - verde -> ok 6. Spina con segnalazione di guasto (Fig. 3) Abb./Fig. 6
o . ’ - vermelho -> defeito - verde -> ok
6. UHauKauma HencnpaBHocTew wrtekepa (Fig. 3) 7. Taban elemaninin kodlanmasi (Fig. 4) ~ rosso -> guasto
_ a3esieHbilt -> ok Yedek figleri kullanirken kodlama plakasi (1) kodlama pininden gikariimalidir. 7. Codificacao da base (Fig. 4) 7. Codifica dell'el b (Fig. 4) |mrme—- - i—-m —-n
- - - . Em um conector de reposi¢éo, a plaqueta de codificagéo (1) precisa ser removida 7. Codifica dell'elemento base (Fig. @ ! ERRE h h
KPBCHEI -> HEMCTIPABHOCTS 8. Figi cikarin (Fig.5) o ) do pino de codificaqég. ¢ ped ¢ ) In caso di spina di ricambio la piastra di cod%ica (1) deve essere scollegata dal pin | ! |
7. HognpoBaHue 6asoBoro anemeHTa (Fig. 4) (1) Yan kilitteme mandallarini birbirine bastirin, (2) fisi konnektérden gikarin. l ) di codifica. . ® ® |, i
B 3anacHom LwTeKepe HEOGXOAMMO CHATb C KOAMPYIOLEro KOHTaKTa 9. "RS" ikaz kontad (Fig. 6 8. Retirar o conector (Fig. 5), . . ! m::x)s uzecsri m% nz(u:m)a« | i
HOAMPYIOLLYIO MNACTUHKY (1), ' ikaz kontag (Fig. 6) Pressionar o travamento lateral, (2) retirar a base do plugue. 8 PEstrarr?[)lfl spina flilg.|5)m . o soina gallel ob | | |
i i i Lo = [ (1) Premere il bloccaggio laterale, (2) estrarre la spina dall'elemento base. : AVAL-VALJE- ~ IvaLivaLlF-
8. BbITAHYTH wWrekep (Fig. 5) :)?ne‘:c sistemindeki uygulama 9. Contato de sinalizagdo remoto "RS" (Fig. 6) 0. Contatto F I?:S" (Fig. ) P @O ! VSSL VMASL Va; F-MS : @ T Tme ™ :
(1) CommuTe 6OKOBbIE 3aLLENKM, (2) I3BNEKUTE LWITEKEP U3 OCHOBHOTO a/IeMeHTa. TT/TN-S 3+1 sisteminde (Fig. 7) 10. Aplicagdo no sistema CA o i g | | |
9. HoHTaHKT anAa aucTaHuMoHHoN nepeaaun "RS" (Fig. 6) - V-geklinde baglant Exemplo: 10. Applicazione nel sistema AC I ® ® . ® ® ® ®] -
(2) - brangman baglanti - no sistema TT/TN-S 3+1 (Fig. 7) Esempio: | [ [ [ r: ! L2 [N |
10. MpuUmeHeHWe B cUCTEMe Nep. ToKa b ] (1) - cabeamento formato V — nel sistema TT/TN-S 3+1 (Fig. 7) : S:p ‘ S, T}
Mpumep: 11. Baglanti (Fig. 8) (2) - cabeamento de ramificagao 1) - Cablaggio a V F1 ! N F1 F2| [] ] : .
— Bcucteme TT/TN-S 3+1 (Fig. 7) ¢ (1) - V-geklinde baglanti . . 2) - Cablaggio a diramazione L= | 1t !SPE e | ) !SPE
(1) - V-06paaHoe passeTeneHme DIN-VDE 0100-534:2009-02 11. Conexao (Fig. 8) ! L= i T T — 1
(2) - napasnenbHoe coeanHeH e b énerilen < 0.5 m; maksimum 1 m * (1) - cabeamento formato V 11. Collegamento (Fig. 8) = . T 1 L§ = 3
. IEC 60364-5-53:2002-06 DIN-VDE 0100-534:2009-02 * (1) - Cablaggio a V N—— _ o ______ o' ';1 = $— -
11. Mopkniouenue (Fig. 8) maksimum 0.5 m b <0,5 m de preferéncia, méxima 1 m DIN-VDE 0100-534:2009-02 PE i - N==-====—=--- T
* (1)- V-06pasHoe passetaneHme  (2)- brangman baglanti IEC 60364-5-53:2002-06 b preferito < 0,5 m; max. 1 m . A _j ''''''''''''' .-~ PE—-—-@-—-—-—-——— —- - -
DIN-VDE 0100-534:2009-02 DIN-VDE 0100-534:2009-02 b maximo 0,5 m IEC 60364-5-53:2002-06
b npegnoyTuTenbHO < 0,5 M; Makcumym 1 m (a+b) énerilen < 0.5 m; maksimum 1 m * (2)- cabeamento de ramificacao bmax.0,5m = =
IEC 60364-5-53:2002-06 IEC 60364-5-53:2002-06 DIN-VDE 0100-534:2009-02 * (2)- Cablaggio a diramazione
b makc. 0,5 m (a+b) maksimum 0.5 m (a+b) < 0,5 m de preferéncia, méxima 1 m DIN-VDE 0100-534:2009-02 F1 s, See F1 F2 s, See
napannenbHoe coeauHeHue * Egpotansiyel baglanti seridi IEC 60364-5-53:2002-06 (a+b) preferito < 0,5 m; max. 1 m AgL/gGl mm®* | mm’ A gL/gG|A gL/gG| mm® | mm®
DIN-VDE 0100-534:2009-02 . - (a+b) maximo 0,5 m IEC 60364-5-53:2002-06
(a+b) Npeano4TUTENbHO < 0,5 M; MaKcUMyM 1 M 12. Sigorta (Flg 7‘) o o *Trilho para equalizago de potencial (a+b) max. 0,5m 25 10 16 25 10 16
|IEC 60364-5-53:2002-06 Sigorta karakteristiklerini dikkate alin ve teknik verilere bakin. B | B i * Barra collettrice per compensaz. del pot. 35 10 16 35 10 16
(a+b) MarcAMym 0,5 m 12. Fusivel de pre-pr'otegao l(Flg. 7) o . 20 10 16
* LLIMHa ANA BbIPABHUBAHWUA NOTEHLMANOB Observar os dados do fusivel de pré-protecéo, que se encontram em dados 12. Prefusibile (Fig. 7) 40 10 16
técnicos. Rispettare le informazioni sul prefusibile e consultare i dati tecnici. 50 10 16 50 10 16
12. BxopHoi npegoxpaHuTens (Fig. 7) 63 10 16 63 10 16
E;'IﬁﬁbyliT NpUHUMaTb BO BHUMaHWe napameTpbl NpeaoxpaHnTena u TexHn4eckune 80 16 16 30 10 16
' 100 16 16
125 16 16
> 160 160 25 25
Abb./Fig. 7
a
@ [
DI
b *
Teknik veriler 3
3anacHou WwTekep L-N/N-PE  Yedek fig L-N/N-PE  Conector de reposi¢ao L-N/N-PE  Spine di ricambio L-N/N-PE 2800190 VAL-MS-T1/T2 335/12.5 ST/ b) < 0.5
2800191 F-MS-T1/T2 50 ST (a+b)<0,5m =
DNIeKTPUYECKUE flaHHble Elektriksel veriler Dados elétricos Dati elettrici
Hnacc nenbitanms corn. MOK |IEC kategorisi Tipo de prote¢ao de acordo com IEC Classe di prova IEC LI/T1, T2 Abb./Fig. 8
HomuHanbHoe HanpsiweHnne Uy Nominal gerilim Uy Tenséo Uy Tensione nominale Uy 240V AC (2307400 V AC ... 240/415 V AC)
Makc. HanpsixeHune npu gamtenbHow Harpyake Ug L-N/N-PE Maksimum sirekli gerilim Ug L-N/N-PE  Maxima tenséo continua Ug L-N/N-PE  Massima tensione permanente Ug L-N/N-PE 335V AC/264VAC
ToK paspsaa limp (10/350)MKc L-N/N-PE  Yildinm test akimi li,, (10/350)us L-N/N-PE  Corrente de teste contra raios lim, (10/350)us L-N/N-PE  Corr. atmosferica di prova limp (10/350)us L-N/N-PE  12,5kA/50 kA
Xapaktepuctuka TOV npu U withstand ~ Ut'de TOV karakteristigi withstand ~ Reagdo TOV com Ut withstand ~ Comportamento TOV in caso di Ut withstand 415V AC (5s/L-N)/1200 V AC (200 ms / N-PE)
O6LMI MaKCUMaTbHBIA MMMYLCHbIN TOK YTeHKM |y (10/350)  Total discharge surge current |y, (10/350) ps Corrente de surto total |y, (10/350)us Corrente dispersa lyoiqe (10/350)us 50 kA
MKC
O6LMI MaKCUMaTbHBIA UMMYNLCHBIN TOK YTEYKM |y, (8/20) Toplam darbe desarj akimi lyy, (8/20)us Corrente de surto total |y, (8/20)us Corrente dispersa lyoiq1e (8/20)Us 50 kA
MKC
YpoBeHb 3awutbl Up L-N/N-PE  Koruma seviyesi Up L-N/N-PE  Nivel de protecao Up L-N/N-PE Livello di protezione Up L-N/N-PE  <1,2kV/<1,7kV
HoMuHaIbHbIM MMMy IbCHBIN TOK yTeukn |, (8/20)MkcL-N/N-PE  Nominal desarj akimi |, (8/20)us L-N/N-PE  Corrente de surto nominal I, (8/20)us L-N/N-PE  Corrente nominale dispersa |, (8/20)us L-N/N-PE  12,5kA/50 kA
MMMy AbCHBIN TOK YTEYKM |pay (8/20) MKC L-N/N-PE  Nominal desarj akimi I,ox (8/20)us L-N/N-PE  Corrente de surto |, (8/20)us L-N/N-PE  Corrente nominale dispersa |,y (8/20)us L-N/N-PE 50 kA /50 kA
CTOMKOCTb K KOPOTKMUM 3aMbIKaHUAM |p NPy MaKCHMasbHOM Maks. sigorta ile (etkin) Ip kisadevre direnci Resisténcia a curto-circuito I com maximo fusivel de pré- Resistenza contro i cortocircuiti I con protezione massima 25 kAims
HOMUHasne npeaoxpaHnTens (3pPeKTUBH.) protecao (efetivo) (effettiva)
HomunHan npegoxpaHuTens, MaKc. Npu OTBETB/IEHWN Bransman icin gerekli maksimum sigorta Maximo fusivel de pré-protecao requerido com cabeamento de  Prefusibile max necessario per cablaggio standard 160 A (gL/gG)
linha de ramificagao
HomuHan npepoxpaHuTens, MaKc. Npu NPOXOAHOM V-tipi gecis kablolamasi igin gerekli maksimum sigorta Maximo fusivel de pré-protecao requerido com cabeamento de  Prefusibile max necessario per cablaggio di tipo passante (V) 80 A (gL/gG)
NOAKIIOYEHUN passagem V
O6LKe XxapaKkTepPUCTURU Genel veriler Dados Gerais Dati generali
TewmnepaTypa OKpyaroLlen cpefbl (Mpy aKcnayaTaumm) Ortam sicakhigi (¢alisma) Temperatura ambiente (funcionamento) Temperatura ambiente (esercizio) -40°C...80°C
CreneHb 3aluThI Koruma sinrfi Grau de protegdo Grado di protezione 1P20
CTtaHaapTbl Ha METOAbI UCTIbITaHWUI Test standartlari Normas de teste Norme di prova IEC 61643-1 2005/ EN 61643-11/A11 2007

JlaHHbIE MO NOAKOYEHUIO OAHOKMBHBIA / MHOTOXWBHBIN /

Baglanti verileri tek damarli / gok damarli / AWG

Dados de conexao rigido / flexivel / AWG

Dati di connessione rigido / flessibile / AWG

1,5mm?-35mm?/1,5 mm?-25mm?/15-2

AWG

Pe3bba BUHTOB Vida yivi Rosca Filettatura M5
MOMEHT 3aTAKKM Tork Torque de aperto Coppia di serraggio 4,5Nm
[ IMHa CHATWA M3oNALMN Kablo soyma uzunlugu Comprimento de isolamento Lunghezza di spelatura 16 mm
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